



В Курске проводится проверка по факту утопления малолетней



Об июля 2022 года в Сеймский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области поступило сообщение об утоплении в Ермошкином озере, расположенном в Сеймском административном округе г. Курска 10-летней девочки.

По данному факту Сеймским межрайонным следственным отделом незамедлительно организовано проведение процессуальной проверки.

В ходе осмотра места происшествия и проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что малолетняя находилась в сопровождении отца, который в момент нахождения девочки в воде был на пляже. Через некоторое время, увидев отсутствие дочери, обратился к спасателям, которые извлекли ребенка из воды, по приезду в больницу,



констатирована смерть девочки.

Следователем назначено проведение медицинской судебной экспертизы.

В рамках проводимой проверки устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по ее результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курской области в очередной раз предупреждает родителей о необходимости постоянного визуального контроля за детьми в момент их нахождения на улице и на прогулке, и периодического напоминания детям о правилах безопасности и поведения дома, на улице, водоемах, в местах повышенной опасности.

06 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1703856>